金华市委常委、宣传部长吕伟强率队来永调研 肯定成果 鼓励创作更多文艺精品

通讯员 方哲健

19日,金华市委常委、宣传部 长吕伟强率队来我市调研宣传思 想文化工作,市领导吴婉珍、胡潍

吕伟强一行实地考察了我市 融媒体中心 ,并在融媒体中心大厅 的指挥大屏前观看了前方一线记 者发回的现场报道,与记者进行了 互动。吕伟强对我市融媒体中心 的建设工作给予了高度评价。

在随后召开的座谈会上,吕伟 强听取了吴婉珍关于我市宣传思 想文化工作情况汇报、胡潍伟关于 影视文化产业发展情况汇报及市 广电台、文广旅体局、文联、社科 联、创建办等单位相关负责人的工

听取汇报后 ,吕伟强认为我市 宣传思想文化工作亮点纷呈 成效 喜人。要求我市继续深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主 义思想 ,切实把党的十九届四中全 会精神学习好、宣传好、贯彻好 :要 抓好理论武装工作,继续优化 信 鸽工程 宣讲365 等创新性工 作,争取在金华全市做推广;要强 化阵地意识,守住意识形态阵地, 要抓好新闻宣传工作这项主业 ,维 护良好舆论生态;要抓好队伍建 设 发挥优势 ,主动作为 ,继续加强 与周边县市合作,做深做实影视文 化产业,创作出更多文学、摄影、影

影视速递

于无声处听惊雷

取景西溪影视基地的《惊蛰》收官



记者 高婷婷

近日,由孙皓执导,张若昀、王鸥、孙艺洲、 阚清子、王泷正主演的《谍战深海之惊蛰》(以 下简称《惊蛰》)在湖南卫视及各大视频网站的 播放进入尾声 ,完美收官。

值得一提的是 本剧有部分场景是在西溪 的北湾古镇拍摄的 永康市民在看剧的时候会 感到分外亲切。

本剧由人民文学奖得主、金牌编剧海飞的 小说《惊蛰》改编而来,主要讲述了1941年上 海沦陷时期,陈山(张若昀饰)因长相酷似军统 特工肖正国(张若昀饰),被日本特务荒木惟 (王泷正饰)意外看中,从此卷入一场腥风血雨 的谍战。后在潜伏于军统内部的共产党员张 离(王鸥饰)的不断影响下,逐渐认识到作为一 名中国人的责任 毅然加入了共产党的故事。

2016年播出即大火的《麻雀》也是改编自 海飞的同名小说 同时作者本人也是剧版的编 剧。同是以真实历史为基础的谍战小说 ,两部 作品设置的时间背景及其相近,甚至《麻雀》中 的不少内容在《惊蛰》中得到了延续,这两部作 品可说是姊妹篇。

第五届横店儿童电影节举办

电影《特战少年》荣获多个奖项



通讯员 王莉

少年强、则国强 公益、创新、 联动、活力 ,主旋律、正能量 ,多元 化、多角度、多形式 ,引导少年儿童 健康积极向上发展 ,第五届 横店儿 童电影节 于2019年11月22日至 25日在横店影视城华夏文化园圆

由浙江风度影业有限公司出 品、永康市双华影视文化有限公司 联合出品的电影《特战少年》在第五 届 横店儿童电影节 评选中脱颖而 出 成绩喜人。其中 导演邓伟皓获 得影片类最佳导演奖 :电影《特战少 年》获得优秀影片奖;小演员李万 晞、赵丁萱分获优秀演员奖和最佳 上镜奖:小演员徐华泽、谭源元、邓 宇辰获闪耀之星奖。以上奖项是对 该影片精良制作、正能量突出的肯 定,对导演邓伟皓执导能力、前瞻思 维、追求完美艺术的鞭策 同时也对 小演员们表演上的点赞和鼓励。

青年导演邓伟皓是浙江风度影 业有限公司创始人之一。多年来, 邓伟皓 秉承专业精神、打造影视精 品 之经营理念 在影视路上稳扎稳 打、步步为营 迎来影视事业上的巅 峰期。去年摘得电视片类最佳导演 奖 ,今年摘得影片类最佳导演奖 法 年有四名小演员获得了闪耀之星 奖 ,今年在此基础上 ,我们的团队中 又多了2名小演员分获优秀演员奖 和最佳上镜奖。这一切源于对梦想 的执着 对艺术的追求 ,也更坚定了 我对影视事业的执着选择和继续前 行的动力。

今年1月26日,电影《特战少 年》在永康绿地生态农庄开机 本片 全程在永康取景拍摄 ,充分调度了 永康的外景和道具资源。《特战少 年》是一部包含悬疑、科幻、智斗、幻 想等多种元素的少年题材电影 ,剧 情以目击者发现有人跳下悬崖,警 方到场发现尸首的悬念开场 后请 风度队和鸿鹄队兵分两路侦破此案 为引路,讲述了少年特战队智斗音 乐怪人和越狱犯人的故事。

值得一提的是 ,在电影《特战少 年》中饰演王子轩(少年特战队队 长)的小演员徐华泽就是我们土生 土长的永康人。今年11岁的徐华 泽,是永康市崇德学校五(2)班的 学生,戏龄1年,曾拍过系列剧《天 台行动》、电影《特战少年》和《独家 报道》。在电影《特战少年》中,他坚 毅勇敢、头脑冷静、身手不凡 展示 出了少年特战队队长的机智和担 当 获得了第五届横店电影节 闪耀 之星奖 。荣誉既是压力也是动力, 我要倍加努力,争当新时代好少年 争做片场上的好演员。他说。

永康影视参展长三角国际文博会

通讯员 吕晓慧

21日,市影视办应邀参加第二 届长三角国际文化产业博览会。

长三角文博会由上海、江苏、 浙江、安徽党委宣传部主办,上海 市国际贸易促进委员会联合主 办 ,主题为 建设长三角文化产业 共同体 ,主会场设在国家会展中 心(上海),展览场地总面积为5.4 万平方米。

在本次展会上,永康影视展示 了方岩石鼓寮影视基地、西溪影视 基地、龙川文化园影视基地、四方 集团影视基地及永康本土影视公 司制作的电影电视剧。

金华市委宣传部副部长程建 金到场参观指导 ,金华电视台对永 康影视进行了采访。

参展期间,市影视办受邀参

加了 长三角文化协同合作与更 高质量一体化 主旨论坛和我省 主办的影视发展与文化金融论 坛。同时,市影视办还走访了横 店影视城、华漫文化、温州广电影 视传播有限公司、龙子湖电影工 业产业园等多个影视文化产业参 展单位展区,并就影视文化产业 发展情况等相关问题进行了深入 的交流与探讨。

影视简讯速递 ○

14日,浙江国际青年电影周创投路 演正式启幕。市影视办携艺霏影视、和 通影视、美时影视三家永康影视企业受 邀参加 之江电影新导演计划 导演创 投和 三十而立 编剧创投活动 认真聆 听了刘恒和宁浩关于编剧和导演的大 师课 受益匪浅。

24日,市影视办携永康影人会短视 频分会成员单位参加在海宁举办的中 国短视频产业高峰论坛暨2019国际影 视峰会。峰会期间,市影视办及永康影 人会短视频分会成员单位还参加了短 视频论坛、新文旅论坛、 一带一路 论 坛,进一步深入了解了短视频的需求、 功能,以及未来的发展方向和趋势,对 永康短视频产业的发展具有很好的参 考价值和借鉴意义。

28日 ,中共上海浦东新区老干部工 作委员会书记 原 南京路上好八连 第 十八任连长项忠一行走访市影视办。

永康日报社

宣